
Polacy coraz rzadziej czują się zagrożeni wojną w Ukrainie

Kategoria: Styl życia

Opublikowano: czwartek, 26, maj 2022 11:46

Katarzyna Sekuła

Odsłony: 699

Od 24 lutego trwa pełnowymiarowa inwazja Rosji na Ukrainę. Początki tych wydarzeń to niemal

całkowita dominacja tematu wojny u naszych sąsiadów w polskiej przestrzeni publicznej. Z czasem

jednak, zainteresowanie tym tematem coraz bardziej słabnie.

Według badań CBOS blisko trzy czwarte badanych (73%) obawia się, że wojna w Ukrainie zagraża

bezpieczeństwu Polski, jednak należy zauważyć, że obawy te stopniowo zmniejszają się. Widać to

zwłaszcza na przykładzie grupy respondentów „zdecydowanie” przekonanych o zagrożeniu – notujemy tu

spadek o 13 punktów procentowych w ciągu miesiąca (z 42% do 29%).

Zmiany można dostrzec także na ogólniejszym poziomie. Jeszcze na przełomie lutego i marca – a zatem

tuż po wybuchu wojny – przekonanie, że sytuacja zagraża bezpieczeństwu Polski, wyrażało aż 85%

ankietowanych. Miesiąc później było to już 79%, a obecnie mamy do czynienia z kolejnym spadkiem, o 6

punktów.

Więcej na ten temat wkrótce w komunikacie CBOS.
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